

月刊『心エコー』

2015年7月号（16巻7号）

正誤表

本誌におきまして、下記の通り記載内容に誤りがございました。
訂正してお詫びいたします。

● p.683 左段1行目

誤 「防湿ブロック」 → 正 「**房室**ブロック」